
 

令和４年度 第８回 落合第四小学校地域協働学校運営協議会 議事録  

 

開催日時・場所 

令和５年２月 28日（火）15：30～  落合第四小学校 会議室 

 

出 席 者（敬称略） 

二上代表、浅見委員、鈴木委員、山下委員、小池委員、田辺委員 

本間校長、千葉副校長、小田主幹教諭（教務主幹）、梅澤主幹教諭（研究主幹） 教育委員会 明石様 

（司会：副校長） 

配布資料 

A. くよ～ぴ 57号（区立幼稚園 PTA連合会紙） 

B. しんじゅくの教育 Vol.137 

C. 令和 5年度 年間行事予定 

C. 令和 5年度落四小地域協働学校運営協議会開催のお知らせ 

 D. 運営協議会レジュメ 

  

議  事 

＊冒頭にここ数回の当協議会で報告のあった区立幼稚園の状況についての報告、および落四幼稚園の PTA会

長、主任の先生より説明あり 

 

1） 代表挨拶 

   春らしくなってきました。三学期も残りわずかとなってきて、先生方もお忙しいことと思います。一

年間、本当にありがとうございました。来年度もご一緒いたします。これからもお役に立てればと思い

ます。本日もよろしくお願いいたします。 

 

2） 校長挨拶 

・開校 90 周年を記念して紅白幕をこの協議会と地域の町会の皆様からお贈り頂きました。卒業式に間に

合いそうです。ありがとうございました。 

 ・三学期の様々な授業での取り組みについて（プレゼンテーションおよび動画で紹介） 

 （法教育、白杖体験、走り方教室、「染の小道」見学、都金管バンド発表会、三線教室、中野特別支援学校

の児童との交流授業、書道パフォーマンス） 

 ・今年度より、教職員の異動の発表の日程が変更される。前回までは 4 月 1 日発表だったが、今回より 3

月 22日に発表される。 

 

3) 各学年での取り組み、児童の様子について（５年生） 

 ・この一年間の教育活動の振り返り（プレゼンテーションおよび動画にて紹介） 

  （女神湖高原学園、オンライン授業（北海道漁連）、開校記念式典、フィリピンの小学校とのオンライン

授業、幼稚園との交流、工場見学、法教育教室（自転車のルール）、卒業式への参加について） 

 

4）情報交換 



・この一年間、各界の方々をお招きしての授業の様子を見せて頂いたが、子供たちはいろいろな体験をす

ることができてすばらしいと思いました。授業の様子がよく分かった。 

・どのようにしてあのように様々な方々を講師にお呼びすることができるのか。子供たちはいろいろな体験

ができて幸せだなあと思う。 

・地域センターまつり、小学校と幼稚園にもご協力いただいてありがとうございます。落合囃子も参加しま

す。 

・マスクの対応について。3月 13日から自主判断となるが、学校としては三月中はマスクを継続する。卒業

式は歌と呼びかけの時以外は外していいという対応となる。4 月からについてはまだ対応が出来上がってい

ない。都から区に下りてきて、そこから各校にというルートになる。新入生については HPで知らせるという

ことになっている。 

・来年度より PTA会長が交代するが引き続きよろしくお願いいたします。 

・授業の様子を色々見せて頂いて、これからどんどん元の様子に戻っていくのを感じられた。 

・地域の人間の交流の場をつくっていかないといけないと思った 

・目白通り商店街でパブリック本棚の取り組みが行われている。子供と本を親しませる取り組みで興味深い 

・下落合地域交流館の館長も異動 

・2月開催の入学前プログラムについて 

・来年度の年間行事予定について 

 

7）事務連絡 

 

＊次回 第１回 落四小地域協働学校運営協議会は  

４月 21日（金）午後 3時 30分から 本校会議室にて開催予定 

 

以 上 


